

**PROCESSO SELETIVO
EDITAL 02/2018 – HOSPITAL METROPOLITANO DOUTOR CÉLIO DE CASTRO
RETIFICAÇÃO – DATA DE INSCRIÇÃO**

A Diretora Executiva do Serviço Social Autônomo Hospital Metropolitano Doutor Célio de Castro – HMDCC comunica a alteração no Edital 02/2018, publicado no site do HMDCC em 15 de março de 2018, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...) “3.2.3 Os documentos devem ser entregues em cópia (frente e verso) conforme mencionado no subitem 3.2, pessoalmente ou através de terceiros no HMDCC, na Rua José de Oliveira nº340 – Milionários, nesta Capital, no horário de 09h00 às 16h00 dos dias 21/03/2018 e 23/03/2018, em envelope liso, tamanho ofício, lacrado com cola no fecho principal, de forma a garantir a inviolabilidade do envelope, contendo externamente, em sua face frontal, os seguintes dados: SELEÇÃO PÚBLICA HMDCC – EDITAL 02 /2018 REFERÊNCIA: INSCRIÇÃO PARA SELEÇÃO PÚBLICA - NOME COMPLETO DO CANDIDATO; Nº DOCUMENTO DE IDENTIDADE; VAGA PARA A QUAL CONCORRERÁ.”

Leia-se:

(...) “3.2.3 Os documentos devem ser entregues em cópia (frente e verso) conforme mencionado no subitem 3.2, pessoalmente ou através de terceiros no HMDCC, na Rua José de Oliveira nº340 – Milionários, nesta Capital, no horário de 09h00 às 16h00 dos dias 21/03/2018 a 23/03/2018, em envelope liso, tamanho ofício, lacrado com cola no fecho principal, de forma a garantir a inviolabilidade do envelope, contendo externamente, em sua face frontal, os seguintes dados: SELEÇÃO PÚBLICA HMDCC – EDITAL 02 /2018 REFERÊNCIA: INSCRIÇÃO PARA SELEÇÃO PÚBLICA - NOME COMPLETO DO CANDIDATO; Nº DOCUMENTO DE IDENTIDADE; VAGA PARA A QUAL CONCORRERÁ.”

Belo Horizonte, 16 de março de 2018.


Maria do Carmo
Diretora Executiva